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〈小学生の部〉
●最優秀賞…田中亨樹（大越小６年）
●優　秀　賞…佐藤結（芦沢小６年）
　　　　　　加藤稜大（古道小６年）
●優　良　賞…佐久間金輝（船引小６年）
　　　　　　根本綾乃（滝根小６年）
　　　　　　吉田葉月（関本小５年）

〈中学生の部〉
●最優秀賞…塚原乃愛（大越中３年）
●優　秀　賞…安瀬大夢（船引中３年）
　　　　　　佐藤海静（滝根中３年）
●優　良　賞…宗像一樹（船引南中２年）
　　　　　　鎌田真壽（移中３年）
　　　　　　岩沢優（都路中３年）
　　　　　　管野元美（常葉中３年）

心に響く主張を堂々と少年の主張大会
　8 月 1 日、市少年の主張大会が文化センターで開かれ、市内小中学生の代表 13 人が、社
会に向けた意見や未来への希望、家庭・学校・地域活動などで日頃から心に思い描いている
ことを堂々と発表しました。多くの市民が来場し、発表者の社会や環境に対する考えの深さ、
心に響く主張に感心していました。
　受賞者は次のとおりです。（敬称略）

全国空手道選手権大会 全国大会に出場する小中学生を激励
　第 58 回小学生・中学生全国空手道選手権大会（文
部科学大臣杯）に出場する 7 人の選手の激励会が 7
月 30 日、市役所で開かれました。選手は激励金を
受け取ったあと、それぞれ抱負を語りました。
　出場選手は次のとおりです。（敬称略）
田村優奈（船引南中２年）、栁沼蓮（船引南中２年）、
根本香蓮（船引南中１年）、菊地結愛（移中２年）、
箱崎史弥（船引小６年）、渡邊聖也（船引小６年）、
菊地康晟（緑小６年）

ひまわりフェスティバル 満開のひまわりに囲まれて
　大越町牧野の夏祭り「ひまわりフェスティバル」が 8
月 15 日、大越町の愛宕山つつじ公園で開かれました。オー
プニングセレモニーのあと、関根良栄さん・めぐみさん、
高林誠さん・みゆきさんの 2 組のカップルが結婚式を行
い、来場者と満開のひまわりが 2 組を祝福しました（写
真右下・左下）。
　山の斜面では、竹をつないで 90m を超える流しそうめ
ん大会が催され、子どもからお年寄りまで、おいしそう
にそうめんを頬張っていました（写真左）。

船引町船引北区 幸せのつどい
　船引町船引北区 幸せのつどい第 2 回学
習会が 8 月 7 日、船引総合福祉センター
で開かれ、北区長命会の会員 23 人が参加
しました。参加者は血圧測定を行ったあと、
熱中症予防、簡単な筋力トレーニングや頭
の体操について学習しました。暑い日でし
たが、参加者は市保健師の話を熱心に聴い
ており、楽しい学習会となりました。

小学生サマースクール

地域の先輩が「先生」
　7 月 30 日・31 日の 2 日間、市教育委員会
主催で小学生サマースクール「先輩と学ぼう」
が、市内小学校の 7 会場で開かれました。「地
域が育て、地域で育つ市民参加の教育」の一
環として、地元出身の大学生や高校生などを
講師として迎え、小学５年生 309 人が算数
の問題の解き方などを学びました。
　参加した児童からは、「先輩に教えてもらっ
て、算数が好きになった」「高校生の先輩の
ように、勉強を一生懸命頑張りたい」といっ
た感想が寄せられました。小学生の時にサ
マースクールを経験した講師が後輩のために
熱心に指導する姿も見られ、「貴重な体験と
なった」「教師への道を歩む夢の第一歩となっ
た」などと話しており、児童にとっても講師
にとっても貴重な経験となったようです。

滝根っこ夏まつり
　今年で 6 回目の「滝根っこ夏まつり」が 8 月 15 日、ＪＲ神俣駅前広場で開かれました。
　ステージでは、地元の女子高生による滝根っこライブ、地元の小学生による合唱祭（写真左）、あぶく
ま太鼓紅組の和太鼓演奏などが披露され、滝根っこＴ－１グランプリや滝根っこ○ × 大会などユニーク
なイベントには、拍手と笑いが沸き起こっていました。商工会女性部などが出店した屋台村もにぎわい（写
真右）、夜には神俣若連会による盆踊りと花火大会が行われ、来場者は夏の一日を楽しみました。

ユニークな催しで夏を楽しむ


